

# 石景山报

全市排堵保畅工作电视电话会议召开

## 我区部署2013年排堵保畅工作

本报讯(记者郭伟)2月20日,2013年全市排堵保畅工作电视电话会议召开,市委副书记、市长王安顺讲话,副市长张工主持会议,交通委主任刘晓明部署了2013年排堵保畅工作。区委副书记、区长夏林茂,区委常委、副区长田利跃以及相关委办局主要领导在我区分会场参加了会议。

会后,区长夏林茂对我区做好排堵保畅工作提出要求,一是认清形势,提高认识,结合这次会议要求,各单位要抓好落实。二是明确思路,强化机制。处理好区域发展和交通需求的关系;基础设施建设和管理服务的关系;快速交通与慢行交通的关系。三是建管并重,把握重点。总的方法是“建、管、限”三管齐下,“限”是全市统一部署,在“建”和“管”方面要有所作为。在“建”的方面,要加快推进交通基础设施建设。在“管”的方面,要加强交通秩序整治。四是加大宣传,畅通渠道。引导市民正确认识公共服务均等化与资源配置效率的关系,树立正确的交通消费观念,让绿色出行理念逐步深入人心。

2013年2月21日 星期四

第14期(总第1185期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山宣传网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004  
●88699820-1004  
●15712800868  
●15712800858

石景山区女企业家联谊会成立

## 女企业家助力区域经济社会发展

本报讯(记者王祝炫)2月18日,区妇联召开石景山区女企业家联谊会成立大会。自此,我区女企业家之间有了联谊、交流的新平台,众多女企业家将围绕推动区域经济转型发展而发挥自身优势。中国女企业家协会会长朱蕤、常务副秘书长于风云、办公室主任张守清、全国妇联宣传部副巡视员朱晓征、市妇联副主席赵丽君、北京市女企业家协会副会长刘宝玲,区领导李文起、李艳及相关单位负责人出席活动。

成立会上通过了《石景山区女企业家联谊会章程(草案)》和《石景山区女企业家联谊会第一届理事会、监事会选举办法》,并选举出第一届理事会、监事会。新选举出的石景山区女企业家联谊会会长、北京科影国际

影视策划有限公司董事长龚敏宣读《倡议书》,号召全区女企业家按照石景山区经济社会转型的要求,锐意进取、敢为人先,同时要在招商引资、惠民生等工作中走在前,不断创造更好的社会效益和经济效益。

据了解,石景山区女企业家联谊会是由全区不同行业、不同所有制企业中的法定代表人和企业生产经营管理活动中优秀的女性管理者自愿组成的非营利性、联合性社会组织。联谊会的宗旨是团结组织女性企业家和女性管理者,维护女性的合法权益,帮助女企业家提高自身素质和管理水平,加强女企业家与政府及社会有关方面的联系,服务企业、发展企业,为推进企业和区域经济快速健康发展和社会进步作出贡献。



中国女企业家协会会长朱蕤(左)、北京市女企业家协会副会长刘宝玲为联谊会成立揭牌。周启迪摄

区政协九届委员会召开第九次主席会

## 审议2013年政协工作要点等事项

本报讯(记者张媛)2月20日,区政协九届委员会第九次主席会召开,审议了区政协2013年各专委会工作计划(草案)、区政协2013年常委会工作要点(草案)、区政协九届委员会相关制度(草案),审议了《石景山区政协关于进一步发挥界别作用的意义(施行)》(草案),以及区政协九届八次常委会议程(草案)。区政协主席岳德顺,常务副主席刘国庆,副主席司尚国、刘建国、赵继新、高杰、于秀云以及各专委会主任参加会议。

会上,岳德顺对2012年区政协各专委会为区域发展作出的贡献表示充分肯定。他希望各专委会2013年积极落实好“我是委员我承诺”工作,再接再厉做好招商引资工作,统一联系好、努力抓好各专委会小组活动,充分整合资源,发挥好界别优势,为我区经济又好又快发展作出更大贡献。

### 简讯

●2月17日,我区召开全国“两会”服务保障工作专题会。区领导文献、田利跃、刘亚泉参加。会上,区应急办、市政市容委、公安分局、城管大队分别汇报了服务保障工作方案和前期开展的工作。会议要求有关单位要高度重视,落实责任,切实做好保障工作。各单位主要领导要亲临现场检查指导服务保障工作,同时要切实做好重点区域的环境整治工作,以良好的环境迎接全国“两会”顺利召开。

王祝炫

### 导读

关注咱们的石景山:

吹响“石景山服务”品牌

见4版

全区多部门联手治理扬尘污染

## 扬尘单位“闯黄灯”也得悠着点

本报讯(记者宋光镇)近日,一家屡教不改、拒不治理扬尘的施工单位,竟主动找到执法部门要求实地复查,并写下保证书,承诺以后严格施工标准,不再违反法规。这究竟是怎么回事?

原来,我区为应对空气污染出了新招儿:治尘不再是区环保局一家的事,区建委、城管等22家政府部门和街道办事处,组成专项小组联手出拳。施工单位一旦治尘不力,不管到哪个部门办手续都是“红灯”,而且还会被政府列入环保黑名单,严重影响该单位今后申请、建设其他项目。这么大的违规成本,不由得企业不掂量掂量了。

区环保局副局长吴景义介绍,

随着首钢等工业企业的陆续搬迁调整,京西地区的环境治理重点开始从工业污染转为扬尘污染,相比以往紧盯几个重点的工业污染源,如今面对分散又复杂的扬尘污染源,我区也有自己的“招儿”,成立专项小组,发挥各政府部门不同的职责和优势,资源共享,携手执法。而这种部门之间的“联合”不是过去单一的执法检查或是对违规情况的突击性处罚。通过定期对各类扬尘污染源检查验收,根据考核情况,分别给予授绿牌、挂黄牌和亮红牌。在全年分类挂牌管理中未出现红黄牌的单位可评选为扬尘污染控制绿色单位。

对于挂黄牌和亮红牌的单位,

环保、建委、市政、城管大队和街道办事处等都要一起“出马”,监督该单位及时改正违法违规行为。同时,建委、市政等审批部门在受理“闯灯”单位业务的时候,会同专项小组其他成员单位联系,了解其改正效果和态度。改正效果不佳的单位,在审查资质或是今后承接政府其他建设项目时将会受阻。同样,不合格的露天烧烤等,也将在工商部门“挂名”。

去年年底曾有家施工单位,因工程即将完工,便将建筑垃圾随意堆放。即使环保、城管部门多次责令其整改,该单位多次推诿,拒不清理。结果该单位到建委申请工程验收时,被告知因不配合工作将

对其延缓验收。该单位负责人这才知道事情的严重性,当天就让人把垃圾清理。改正后,主动去执法部门承认错误,并写下保证书承诺。以往,面对单个部门的“罚款”处罚,财大气粗的施工单位为了赶工期,甘愿被罚也会“顶风作案”。现在,“屡教不改”将会影响该单位在政府的信誉与资质,影响项目的申请和建设,施工单位不得不好好掂量自己“闯灯”的后果。

在考核过程中,也出现了一批绿色样板工地,硬质围挡、降尘池、苫布覆盖等,还有专人负责清扫洒水。它们不仅对治理扬尘作出了贡献,也在季度考核中给其他单位树立了榜样。

爱玛裕家居购物广场  
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

# 欢欢喜喜闹元宵 团团圆圆幸福年

热线: 88785688 88785578 地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西尽头双峪环岛东300米路北)  
乘车路线: 370、645、929、931、931支、931支1、931支2、931专、977支、981、992、运通101侯庄子站。